人民路295号小学 一期何时开建? 绍兴路地块如何规划?

□半岛全媒体记者 刘姮 整理

关于市北区人民路295号小学一期何时开建的问题

有市民咨询,近期市规划局已经对人民路295号小学批前公示,请问一期何时开建?

回复: 经落实,人民路295号一期将于今年下半年开工建设。

关于市北区新建小学周边新建小区适龄儿童上学资格 的问题

有家长咨询,市北区同德路小学目前正在建设中,计划2024年开始招生。该小学周边有很多新楼盘在建,大多都是2024年交房。这种情况下,同德路小学建成后,面向这些新小区招生时,也要求落户满1年的政策吗?还是针对新小区,只要在招生要求时间前能落户即可?

回复:经落实,房产户口一致是对应学区入学的基础,请在孩子入学当年,在市北区入学服务平台进行信息采集,教体局会根据家长实际提交的材料,考虑购买新房的实际情况,做好孩子安置入学工作。

关于绍兴路地块规划的问题

有市民咨询,近日绍兴路三个地块规划出炉,具体的规划项目如何?

回复: 经落实,近日,青岛市自然资源和规划局发布了市北区中央商务区片区三个地块项目的规划方案批前公示,主要涉及SF0502-302、303(A)、303(B)地块,属于沿城市主要道路的旧村改造项目。项目位于市北区辽阳西路以南、规划25号线以西、敦化路以北、绍兴路以东,由华润置地开发(北京)有限公司负责建设。

项目用地面积22568.80平方米,总建筑面积85695.39平方米,地上建筑面积64095.39平方米。规划6栋住宅,一处500平方米的社区体育中心,及社区商业配套等服务设施。南侧SF0502-303(B)地块拟建设6班幼儿园,西侧SF0502-302地块拟建设公园绿地。



SH CCHAPPICS OF THE STATE OF T

文明就差这一点

教育

2345政务服务便民热线来电摘登

镇江路77号院、79号院垃圾已清理

市民反映:市北区镇江路77号院、79号院堆放垃圾多,卫生脏乱差,应及时清理,希望责任部门落实处理。

接到市民反映后,宁夏路街道高度重视,立即找到当事人了解情况。经落实,前期街道曾联合台湛路社区多次组织力量清理该楼院,但因少数居民有收集废品的习惯,致使问题反复,难以根治。目前,街道已安排城管办、台湛路社区清理镇江路77、79号院。下一步,街道将加大宣传引导,加强对当事人的思想教育,引导其共同维护公共环境;充分发挥网格员和楼组长作用,加大对该处的巡查力度,及时整治楼院环境。

海尔世纪公馆11号楼1单元电箱内个人物品已清理

市民反映:市北区双山街道蚌埠路社区海尔世纪公馆11号楼1单元一处供电箱旁,不足2平方米的空间内被租户堆放了大量的废旧纸箱子、鞋盒,环境脏乱且存在安全隐患,希望责任部门落实外理

接到市民反映后,双山街道蚌埠路社区第一网格立即行动, 网格工作人员联合物业公司一起前往现场查看情况。经核实,堆 放废弃物的居民为租住人员,现已搬离小区,工作人员随即清理 了供电箱旁的废旧物品。下一步,物业公司将定时巡查楼道,随时 清理堆积的废弃物。

聊城路与市场二路施工扰民问题已解决

市民反映:市北区聊城路与市场二路交叉口位置正在修建停车场和养老院,有时从早到晚施工,有时不定时施工,噪音极大且扬尘严重,对周边居民的生活造成影响。要求整治施工环境,安装隔音设备并缩短施工时间,希望相关部门落实处理并答复。

收到市民反映后,即墨路街道相关工作人员立即到聊城路体育中心及社会公共停车场项目工地现场查看情况。经核实,该项目建设单位为市北区建设集团,施工单位为中青建安建设集团有限公司,施工工地内噪音监测设备所采集的噪音监测实时数据为72分贝,接近规定分贝临界值。针对存在问题,工作人员要求建设单位加强施工监管,施工单位尽快采取增添隔音设施等降噪措施,主动与周边居民协调沟通,化解因施工产生噪音带来的扰民问题。街道将对整改情况持续跟进,确保整改实效。

金华支路12号保利百合花园消防通道内垃圾桶已清理

市民反映:市北区金华支路12号保利百合花园小区内,物业在每栋住宅楼每层的消防通道内都设置了垃圾桶,但是部分垃圾桶桶盖损坏无法盖严,影响楼内卫生环境,且不利于垃圾分类。已多次向物业要求移走楼内垃圾桶,但物业一直未处理。希望相关部门介入,责令物业移走垃圾桶或将垃圾桶更换维修。

收到市民反映后,水清沟街道城市管理办公室立即行动,联合执法中队、社区工作人员、物业公司一起前往现场查看情况。经核实,小区内有部分楼层垃圾桶出现破损、未加套垃圾袋等情况。目前物业人员已将部分损坏的垃圾桶更换,下一步街道将督促物

业公司加大巡查力度, 确保第一时间发现问 题,并及时处置,保持环 境整洁。

